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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DO PATRIMÔNIO CULTURAL
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, realizada remotamente via
Google Meet em vinte e sete de setembro de 2021.

Aos vinte e sete dias de setembro de dois mil e vinte e um, ocorreu, via Google Meet ( Link: meet.google.com/arf-rcdu-vgg) a
reunião do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Patrimônio Cultural (PPGPatri). Estiveram presentes os
professores membros do colegiado: 1. Alexandre Máximo Silva Loureiro; 2.Diogo Menezes Costa; 3.Flávia Olegário Palácios; 4.
Gisa Helena Melo Bassalo; 5. Roseane da Conceição Costa Norat; 6. Thais Alessandra Bastos Caminha Sanjad. 7. Wanessa Pires
Lott. Justificaram ausência as professoras: 1. Carmen Lúcia Souza da Silva; 2. Idanise Sant'Ana Azevedo Hamoy. Estiveram
presentes também, Filipe de Sousa Miranda (representante discente) e Kleyci Anne Soares Madeira (representante dos técnicos
administrativos). 01- APROVAÇÃO DO PROJETO DE EXTENSÃO "RESTAURAÇÃO DE BENS DA ARQUITETURA
MORTUÁRIA DO CEMITÉRIO DE NOSSA SENHORA DA SOLEDADE"- A profa. Thais Sanjad apresentou o projeto de
extensão enfatizando a importância do mesmo para o PPGPatri, uma vez que alia pesquisa, ensino e extensão, relatou breve
histórico das pesquisas já desenvolvidas via LACORE para este bem tombado e pediu à profa. Roseane Norat para explicar o
mesmo mais detalhadamente. A profa. Roseane Norat explicou o projeto a ser efetivado via convênio tripartite entre a UFPA, a
Secretaria de Estado de cultura/SECULT e a Fundação de Amparo ao Desenvolvimento da Pesquisa - FADESP permite associar
ensino, pesquisa e extensão através do restauro do Cemitério de Nossa Senhora da Soledade com possibilidade de repasse
financeiro para a execução do projeto de extensão com atividades de prestação de serviço por meio de transferência de
conhecimentos produzidos na academia e envolvimento de docentes, técnicos e alunos de graduação e pós-graduação. O prazo de
execução do projeto é de 14 (quatorze) meses. O projeto será coordenado e executado pelo LACORE, sob a responsabilidade
conjunta das Professoras Roseane da Conceição Costa Norat, Thais Alessandra Bastos Caminha Sanjad, e Flávia Olegário Palácios,
sem alocação de carga horária. A profa. Thais Sanjad efetuou a leitura do parecer elaborado pela docente Ana Aurea Maia. Não
havendo manifestações contrarias, o parecer foi aprovado pelos presentes. E para constar eu, Kleyci Anne Soares Madeira, lavrei os
termos da presente ata que depois de lida e aprovada vai por todos assinada. Belém, 27 de setembro de 2021.
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